Итоговый тест 7 класс

Вариант 1.
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Al. Pewure ypaBHeHue 3x — 6 = x + 4.
A) -5 b) 1 B)5 -1




[image: image2.png]A2. Boinosxurte yMHOKeHHe MHorousieHoB (a — 3)X(2a + 1).
A)2a%+a

B)2a%+ a + 6a

B)2a*+a—6a+ 3

N2a*+a—6a—3

A3. Pasnioxure Ha MHOXHTesH 1642 — 1.

A)(4y — 1)

b)(4y +1)?

B)(16y — 1) 16y +1)

N (4y — 14y +1)

A4. Oyukuus 3apana popmydioit y = 2x — 4. Uemy pasen x,
e y = 6?

A)5 b)4 B)6 I —1
A5. Boiyuciure 24 — 23,
A)2 b) 1 B)4 N8

A6. CkopocTb MOTOpPHOH JIOOKH MO TEYEHHI0 peKH paBHa
22 kM/4, a npoTuB TeueHuss — 19 km/4. Co6CTBEHHAst CKOPOCTh
JIOIKH X KM/, 3 CKOPOCTD TeueHHsl peKH — y KM/u. YKaxuTe, Ka-
Kasi CACTEMa YPaBHEHH# OTBeuaeT yCJOBHIO 3a1auH.

A){x+y=22;
= 19.
{x+y
—x—22
B¥x+y
X—y= 22
F){x+2y 22;
xX—2y=
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B1. Boiuncaute 1242 — 1142,
OtBeT

B2. Pasnoxute Ha MHOXKHTENH y + 5 + y? — 25.
OrtBer

B3. Peuiure 3agauy, COCTaBHB CHCTEMY YPABHEHHH.

IlaHo nBa ydcnaa. Eciiv nepBoe 4KHC/0 YABOUTb U K HeMy npHba-
BUTb BTOpOE, TO nosyuyum 21. Ecnu e kK nepsomy umncay 106aBHTh
yIBOEHHO€E BTOpoe, To nosydyum 27. Haiigure o6a uucaa.

OrtBer





Итоговый тест 7 класс

Вариант 2.
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Al. Pewmre ypaBHenne 3x — 2 = x + 4.
A) LS b)0,5 B) -3 I3

A2. YKaxuTe BepHOE PaBEHCTBO.
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A3. Paznoxure Ha MHOXKUTesid MHOroueH 25 + 10a + a?.
A)(25 + a)’

B)(5 + a)?

B) (a = 5)

I (25 +a)(25 —a)

A4. Tlpeo6pa3syiite B MHOrousieH (3x — by ) — 3x(3x — 10y).
A) 2542 + 15xy |

b) 2542

B) 18x% + 60xy + 2542

I 60xy — 25y

AS. OyHkuus 3agaHa gopmyJoi y = —3,5x + 3. Uemy paBHO
3HaueHHue y, ecad x = (?

A)2,5  B)O B)3 r)0,5

A6. JleBouKa Kynuaa aBe GyThbljiku «Koka-Kosbl» W Tpu nau-
KH YKIICOB U 3anJiaTuna 3a nokynky 82 py6. 80 kon. Manbuuk Ky-
MU OfHY TaKylo XKe OyTbiiKy « KoKa-KoJibl» H IB€ MaUKH TAKHUX XKe
yuncos, 3anaatuB 56 py6. 90 kon. I'lycrb 6yTblika « Koka-Kosbi»
CTOMT X py0., a naykKa yuncoB — y py6. YKaxurte, Kakasi CHCTeMa
ypaBHEHHH OTBeYaeT YCJOBHIO 3a1a4H.

A){Qy + 3x = 82.8:

x + 2y = 56,9.
{Qy + 3x = 8280;
x + 2y = 5690.
B){2x + 3y = 82,8;
x + 2y = 56,9.
F){ x + 3y = 8280,
x + 2y = 5690.
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B1. Pewinre 3apauy.

OnuH yueHHK MOXKeT W3TrOTOBHTb B Yac Ha 4 Aetaju MeHblle
macTtepa, a Apyrod — Ha 3. 3a 6 4acoB MepBbli yieHUK H3TOTOBUJ
Ha 2 jetaau 6oJiblie, yeM BTOPOi 3a 5 yacoB. CKOJIbKO eTaneil B
Yyac U3rOTOBUT MacTep?

OtBer

B2. Boiuucaute 129 - 131.
OTset

B3. Pasnoxure Ha MHOXHTeH 6 — y + 36 — y2.
Ortser





